

అయోధ్యలో అన్నదాన భాగ్యం

రాములోలి చెంత అన్నదానం

సిద్దిపేట అమర్నాథ్ అన్నదాన సేవాసమితికి అవకాశం

- 45 రోజుల పాటు అన్న వితరణ
- క్షేత్రపురిలో 3వ లంగర్ కేటాయింపు
- ఈనెల 15 నుంచి ఫిబ్రవరి 28 వరకు అన్నదానం

సిద్దిపేట, జనవరి 4 : అయోధ్య రాములోలి సన్నిధిలో అన్నదానం చేసే ఆరుదైన అవకాశం దక్షిణ భారతదేశంలోనే తొలిసారి సిద్దిపేటకు చెందిన అమర్నాథ్ అన్నదాన సేవా సమితికి దక్కింది. సుమారు 45 రోజులపాటు ఇక్కడ రోజుకు 5వేల నుంచి 7వేల మందికి అన్నదానం చేసే భాగ్యన్ని కల్పించారు. ఈ నేపథ్యంలో నమస్తే తెలంగాణ అందిస్తున్న ప్రత్యేక కథనం. 'అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం' అని ఆలోచిస్తే... అన్నిదానాల్లో కెల్ల అన్నదానం విశిష్టమైంది. 2011 నుంచి అన్నదానం చేస్తూ అనేక మంది యాత్రికుల ఆకలిని తీరుస్తున్న సిద్దిపేటకు చెందిన ప్రముఖ సేవా సంస్థ అమర్నాథ్ అన్నదాన సేవా సమితికి అయోధ్య రామమందిరంలో రామ చంద్రస్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ఈ నెల 22న జరుగుతున్న నేపథ్యంలో అక్కడ అన్నప్రసాద వితరణ చేసే అవకాశాన్ని శ్రీరామ జన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్టు ద్వారా అందించింది. జమ్మూకశ్మీర్ లోని ప్రసిద్ధ మంచు లింగం అమర్నాథ్ యాత్రికులకు అన్నదానం చేసే లక్ష్యంతో సిద్దిపేటలో 2011లో ప్రారంభమైన అమర్నాథ్ అన్నదాన



పుస్తకావిష్కరణ చేస్తున్న జయప్రకాశ్ నారాయణ, సీని నిర్మాత నర్సింహారావు

అధికారాన్ని నిర్ణయించేది ప్రజలే

- ఉమ్మడి జీవనం కోసం పాటుపడాలి
- లోకసత్తా వ్యవస్థాపకుడు

జయప్రకాశ్ నారాయణ గజేల్, జనవరి 4 : దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల్లో అధికారాన్ని నిర్ణయించేది ప్రజలేనని, ఎవరూ అధికారంలో ఉండాలో ప్రజలు తమ నిర్ణయాధికారాన్ని ఓటు రూపంలో వ్యక్త పరుస్తారని లోకసత్తా వ్యవస్థాపకుడు జయప్రకాశ్ నారాయణ అన్నారు. గురువారం గజేల్ మండలం ప్రజాస్ఫూర్తిలోని ఎస్ఎల్ఎస్ హోటల్ మోహనరాగం సహాసం కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మంత్రి సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆయా పార్టీల ఎన్నికల ఖర్చు రూ.8వేల కోట్ల నుంచి రూ.10వేల కోట్ల



నిర్మాత: నల్లవారు ప్రాజెక్టులో గంగమ్మకు పూజలు చేసే తెప్ప వదులుతున్న ఎమ్మెల్యే రేతుల

నల్లవారు నీటి విడుదల

- 940 ఎకరాల ఆరుతడి పంటలకు సాగునీరు
- నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంచలనం

నిర్మాత: నల్లవారు ప్రాజెక్టులో గంగమ్మకు పూజలు చేసే తెప్ప వదులుతున్న ఎమ్మెల్యే రేతుల



అయోధ్యలో రామమందిర నిర్మాణ స్థలంలో అమర్నాథ్ అన్నదాన సేవా సమితి సభ్యులు

ఎన్నో జన్మల పుణ్యఫలం...

12 సంవత్సరాలూ ఏటా అమర్నాథ్ పరమేశ్వరుడి చెంత భక్తులకు అన్నదానం చేస్తున్నాం. భగవాన్ శ్రీరామచంద్రుడి కృప కటాక్షాలతో అయోధ్యలో 45 రోజుల పాటు అన్నదాన వితరణ చేసే భాగ్యం కలిగింది. ఇది ఎన్నో జన్మల పుణ్యఫలంగా భావిస్తున్నాం. భగవంతుడు ఇచ్చిన శక్తి మేరకు మా కార్యక్రమాలు ఏటా కొనసాగిస్తాం. సామాజిక సేవలో ఉన్న తృప్తి మరెవరికీ దొరకదు.

-ఉప్పల భూపతి, నైతి కైలాసం, అమర్నాథ్ అన్నదాన సేవాసమితి అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, సిద్దిపేట



అమర్నాథ్ అన్నదాన సేవాసమితి ట్రోవర్

ప్రతి దరఖాస్తు స్వీకరించాలి



చేగుంట మండలం పాలంపల్లి ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ రాజర్షిషా

- ఆన్లైన్లో బివరాలు నమోదు చేయాలి
- ప్రజల్లో ఉన్న సందేహాలను తీర్చాలి
- మెడక కలెక్టర్ రాజర్షి షా
- చేగుంట మండలం పాలంపల్లి, తూప్రాసే మున్సిపల్లో నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమాల పరిశీలన

పలు సూచనలు సలహాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజర్షిషా మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు భక్తులకు అన్నదానం చేస్తున్నాం. భగవాన్ శ్రీరామచంద్రుడి కృప కటాక్షాలతో అయోధ్యలో 45 రోజుల పాటు అన్నదాన వితరణ చేసే భాగ్యం కలిగింది. ఇది ఎన్నో జన్మల పుణ్యఫలంగా భావిస్తున్నాం. భగవంతుడు ఇచ్చిన శక్తి మేరకు మా కార్యక్రమాలు ఏటా కొనసాగిస్తాం. సామాజిక సేవలో ఉన్న తృప్తి మరెవరికీ దొరకదు.

కాల్వల ద్వారా నీటిని వదిలారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నీటిని వృధా చేయకుండా పంటలకు మాత్రమే వదులుకోవాలని సూచించారు. నీటిపారుదల శాఖ డీఈఈ పవన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టు కాల్వల మరమ్మత్తుల కారణంగా ఈ యాసంగిలో 940ఎకరాల పంటల సాగునీటి పారుదల చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇందులో గోపాయి పల్లి, ఎమ్మెల్యే కాల్వ కింద 60 ఎకరాల పరిపాలన, మిగతా ఆరుతడి పంటలు సాగునీటిని తెప్పను వదిలారు. అంతంతరం స్థానిక ప్రధాన



కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రెవెన్యూ సర్కిస్ అసోసియేషన్ నాయకులు

కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షల వెల్లువ

సంగారెడ్డి, జనవరి 4: సంగారెడ్డి నూతన కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వల్లూరు క్రాంతికి జిల్లా అధికారులు, రెవెన్యూ సర్కిస్ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రతినిధులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలుపగా, టీఎన్టీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జావీద్ అలీ, ప్రధాన కార్యదర్శి రమి, హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ యాత్రిక అధ్యక్షుడు రాహుల్ కలెక్టర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతికి స్వాగతం పలికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన టీఎన్టీఎస్ నాయకులు

వెరీగుడ్డు



విద్యార్థులకు వడ్డించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్న భోజనంతోపాటు గుడ్డు

మద్యూరు (మాశిపిట్ట), జనవరి 4: మద్యూరు లోని మోడల్ స్కూల్ బాలికల హాస్టల్ లో నెలరోజులూ విద్యార్థులకు కోడిగుడ్డు అందజేపడడంతో 'నమస్తే తెలంగాణ' దినపత్రికలో 'గుడ్డు గుంటకాయ స్వాగత' అనే శీర్షికతో బుధవారం కథనాన్ని ప్రచురించడంతో గురువారం కాంట్రాక్టర్ కుష్ణలక్ష్మి గుడ్డు పంపించారు. రెండువారాలకు సరిపోయేలా సుమారు 300 కోడిగుడ్డు పంపించగా, విద్యార్థులకు భోజనంతోపాటు ఉడకబెట్టిన గుడ్డును అందజేశారు. నెలరోజులూ గుడ్డు పంపించలేదని, తమకు గుడ్డు అందేలా కృషి చేసిన 'నమస్తే తెలంగాణ'కు దన్యవాదాలు తెలిపారు.

ద్విముఖి వ్యూహంతో సంగారెడ్డి జిల్లా అభివృద్ధి

అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలుకు పెద్దపీట

- విద్య, వైద్య, మహిళా సంక్షేమంపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రశాంతంగా నిర్వహిస్తాం
- సంగారెడ్డి నూతన కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి
- జిల్లా కొత్త కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరణ.
- అధికారులతో టెలికాన్ఫరెన్స్

సంగారెడ్డి, జనవరి 4 (నమస్తే తెలంగాణ)/సంగారెడ్డి: సంగారెడ్డి జిల్లా అభివృద్ధికి ద్వైముఖి వ్యూహంతో ముందుకు వెళ్తున్న నూతన కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి అన్నారు. గురువారం సంగారెడ్డి సమీకృత కలెక్టర్ కేంద్రంలోని తన చాంబర్ లో వల్లూరు క్రాంతి నూతన కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సంగారెడ్డి కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. జిల్లాలో ఓ వైపు పట్టణ ప్రాంతాలు, మరోవైపు గ్రామీణ ప్రాంతాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో సమాంతరంగా అభివృద్ధి జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటానని చెప్పారు. కఠినంగా కొర్రోయేసే కమిషనర్ గా పనిచేసిన అనుభవం తనకు ఉందన్నారు. కమిషనర్ గా పనిచేసిన అనుభవంతో జిల్లాలోని ఎనిమిది మున్సిపాలిటీల్లో అభివృద్ధి పనులు జరిగేలా చూస్తానని తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల

మూలు అర్దులకు అందేలా కృషిచేస్తానని తెలిపారు. అన్నిశాఖల అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ప్రజాపాలన ద్వారా ప్రభుత్వ పథకాలు అమలు చేస్తామన్నారు. విద్య, వైద్యం, మహిళా సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలుపై ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెడతానని తెలిపారు. ప్రశాంతంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణ జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటానని నూతన కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి తెలిపారు. జిల్లాలో 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతిఒక్కరూ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు. నూతన కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన వల్లూరు క్రాంతిని ఆదరణ కలెక్టర్ చంద్రశేఖర్, మాధురి, డీఆర్ యెమ్మెం నగేష్, డీఆర్ టీని శ్రీనివాస్, ఆర్ టీ రవీంద్ర్రెడ్డి, జిల్లా శాఖల అధికారులు, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు కలిసి సన్మానించారు.



గుమ్మడిదల జాతీయ రహదారిపై బస్సుల కొరతతో పుట్టోర్లు ప్రయాణం చేస్తున్న విద్యార్థులు

మహిళాక్షోతో తంటాలు

గుమ్మడిదల, జనవరి 4 : సరిపడా బస్సులు లేక విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పుట్టోర్లు ప్రయాణం చేస్తే పాఠశాలలు, కళాశాలలకు వెళ్లే దుస్థితి వచ్చిందని వారు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన మహిళా లక్ష్య పథకం ద్వారా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించడంతో మహిళల రద్దీ పెరిగింది. దీంతో ఉదయం కళాశాలలకు వెళ్లే విద్యార్థులకు బస్సుల కొరత ఏర్పడడంతో పుట్టోర్లు ప్రయాణం చేస్తున్నారు. ఈ పథకంతో ఆటో డ్రైవర్లు కూడా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా గుమ్మడిదల జాతీయ రహదారి మీదుగా ప్రయాణించే ప్రతి ఒక్కరినీ బస్సు మహిళలతో కిక్కిరిసిపోతుంది. దీంతో పాఠశాలలు, కళాశాలలకు వెళ్లే విద్యార్థులు పడదాని పొట్టు పడుతున్నారు. సమయానికి బస్సులు రాక రోడ్డు గంటల తరబడి నిరీక్షిస్తున్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డలను ఇబ్బందులను చూసి ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక బస్సులు నడపాలని, లేకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్ష్య పథకం ద్వారా మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కల్పించడంతో మహిళల రద్దీ పెరిగింది.

జిల్లా విద్యాశాఖ ఏడీ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డికి వినతి పత్రాన్ని అందిస్తున్న ఎస్ఎఫ్ఎస్ నాయకులు